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Bijlagen Geen 

 

Graag wil het college de commissie informeren over de stand van zaken van het leerlingenvervoer in Haarlem 

binnen de RegioRijder. Daarnaast wil het college u informeren over de gesprekken die door wethouder Botter 

zijn gevoerd naar aanleiding van het inspreken op de commissie Samenleving van 31 oktober 2019. Twee 

ouders hebben over de opstartproblemen binnen het leerlingenvervoer en over een incident op maandag 2 

september ingesproken. Bij dit incident was een voertuig langere tijd niet bereikbaar en de kinderen kwamen 

sterk verlaat aan. 

 

Opstart van het leerlingvervoer binnen RegioRijder in het nieuwe schooljaar. 

In zijn algemeenheid kan worden geconcludeerd dat de planning en de voorbereiding door de vervoerders 

redelijk op orde was, evenals de bereikbaarheid van de centrale en het verwerken van mutaties in 

september. De stiptheid staat wel onder druk; het op tijd rijden in september en oktober lag op een te laag 

niveau. Hierbij speelt mee dat de uitstaptijden niet op de juiste wijze worden geregistreerd. Dit dient te 

gebeuren op het moment van aankomst en niet na de warme overdracht van een leerling. De instroom van 

het leerlingenvervoer is redelijk verlopen maar het duurt lang voordat routes voldoende stabiel en op tijd 

worden gereden.  

 

De focus voor de komende periode ligt op een hogere stiptheid en meer stabiliteit. Het Regionale Contract 

Team (RCT) heeft samen met de vervoercentrale en de vervoerders maatregelen genomen om te zorgen dat 

de stiptheid de komende maanden tot verbetering leidt. Zo zijn de tijden van routes nagelopen, is aan 

chauffeurs nadere instructie gegeven en zijn specifieke routes opnieuw ingepland. De verwachting is dat na 

de kerstvakantie een vergelijkbare stiptheid als voorgaande jaren wordt behaald. 

 

Voor het leerlingenvervoer is ook het aantal vaste chauffeurs van belang.  Zeker op de routes naar de scholen 

voor leerlingen met specifieke gedragskenmerken. Hier wordt sinds vorig jaar door het RCT ook extra op 

gemonitord en gestuurd. Het aantrekken van voldoende en geschikte chauffeurs blijft zeker ook bij de start 

van nieuwe contracten een uitdaging voor de vervoerders. Het aantal klachten laat een stijging zien in de 
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maand september en een daling in oktober. De verklaring hiervan ligt in de opstart in het nieuwe schooljaar 

van RegioRijder. 

Terugkoppeling gesprekken met ouders, vervoerder en wethouder Botter 

Wethouder Botter heeft met de betrokken ouders van het incident op maandag 2 september en in een apart 

gesprek met de vervoerder en een afgevaardigde van het Regionaal Contract Team(RCT) gesproken. 

Ouders hebben gedeeld hoe het nu met hun kinderen gaat en welke impact het voorval op hun gezin heeft 

gehad. Er is met elkaar teruggekeken op de bewuste middag en er zijn duidelijke aandachtspunten naar voren 

gebracht. Zo wordt ervaren dat in gevallen de communicatie en de deskundigheid van de chauffeurs te 

wensen overlaat. Bij vertragingen, ziekte van de chauffeur en calamiteiten blijft goede en tijdige 

communicatie een duidelijk aandachtspunt. Het belang van een vaste chauffeur en een professionele en 

deskundige uitstraling is uitgewisseld.  

 

In het gesprek met de vervoerder en de afgevaardigde vanuit het RCT heeft de wethouder gesproken over 

het incident. Er is daarna doorgesproken over de verbeterpunten die er zijn in de communicatie en 

deskundigheid van de chauffeurs.  De vervoerder en het RCT betreuren de gang van zaken en erkennen dat 

dit anders had moeten verlopen. De verbeterpunten worden herkend, voor een verbetering in de 

communicatie wordt door de vervoerder hier meer personeel op ingezet. Ook voor het RCT zijn dit 

verbeterpunten binnen RegioRijder die meer tijd en aandacht gaan krijgen.  

Er is door de vervoerder extra personeel aangetrokken voor de werving van chauffeurs. Door alle vervoerders 

worden chauffeursbijeenkomsten georganiseerd om de dienstverlening te verbeteren en de deskundigheid 

van de chauffeurs te vergroten. De gemeenten die deelnemen aan RegioRijder bereiden een klankbordgroep 

voor waar ouders en scholen aan zullen deelnemen.  

 

Vervolg 

Begin 2020 wordt de voortgangsrapportage van het doelgroepenvervoer via een raadsinformatiebrief aan u 

aangeboden.  

 

Het college van burgemeester en wethouders, 

 

 

de secretaris                                             de burgemeester 

 

 

 

 

 

 


